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6. Скорочення часу простоїв транспортних засобів при виконанні 
навантажувально-розвантажувальних робіт; 

7. Скорочення часу простою транспортних засобів в очікуванні виконання 
вантажних робіт; 

8. Розробка заходів з підвищення ціни на продукцію, яка поставляється в 
пакетах; 

9. Реалізації пакетованої продукції за кордоном, обумовленої різницею 
між світовими і внутрішніми цінами: 

Для широкого впровадження у виробництво технологій пакетування 
необхідно розробити і реалізувати низку заходів, які пов'язані з наступними 
витратами: на розробку проекту пакетування продукції АПК; на придбання 
піддонів для пакетування; на придбання термоусадочної плівки  для скріплення 
вантажів, сформованих в одному піддоні; на придбання засобів механізації 
навантажувально-розвантажувальних робіт і устаткування для формування і 
скріплення плівки; на виконання монтажних і пускових налагоджувальних 
робіт; на зарплату з нарахуваннями робітникам, які виконують скріплення 
вантажів на піддонах плівкою;  

Отже, нами обґрунтовані основні напрямки для застосування пакетування 
вантажів у АПК. 
 
 
 
УДК 656.073 
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Для отримання високих прибутків на транспорті, необхідні постійний 

моніторинг та професійні підходи до формування транспортних систем, 
використання вантажної техніки, робочого персоналу, тари та організаційні 
розробки з доставки і переміщення будь-яких матеріалів з однієї точки в іншу 
за оптимальним маршрутом.  

Отже, вирішення вказаних задач дозволить узгодити логістику 
взаємопов‘язаних виконавчих транспортних ланок, які задіяні у переміщенні 
вантажів. 

В рамках виконання якісного транспортного процесу надважливою 
задачею є складення оптимальних графіків подачі транспорту у визначений час. 
Проведені дослідження присвячені обґрунтуванню адекватної математичної 
моделі для узгодження ефективної роботи транспортних і вантажних засобів у 
заданих часових межах. 
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Нами запропоновано основну залежність тривалості простоїв з 
технологічних причин для отримання математичної моделі для визначення часу 
при виконання міжнародного оборотного рейсу: 
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де .митn  – кількість митниць; .митt - час для проходження митного пункту; tпер.що  - 
сумарний час простою (перерви і щоденні відпочинки водіїв; Lоб. – довжини 
рейсу; Тзм. – час на виконання зміни; Nпер – кількість перерв протягом однієї 
зміни; tпер -  час на проведення однієї перерви водія. 
 

За результатами проведеної роботи нами обґрунтована суть існуючої 
проблеми щодо узгодження роботи автотранспорту та навантажувально-
розвантажувальних засобів складський комплексів при виконанні міжнародних 
автомобільних перевезень.  

Проаналізовані ряд організаційних засад щодо режимів роботи та 
відпочинку екіпажів транспортних засобів у відповідності з вимогами щодо 
роботи і відпочинку водіїв. Запропонована математична модель для визначення 
часу виконання міжнародного оборотного рейсу в залежності від обмежень 
тривалості роботи і відпочинку водіїв за правилами Європейської угоди щодо 
роботи екіпажів транспортних засобів. 
 
 
 
УДК 658.51 
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Відомо, що ринок автомобільних перевезень як в Україні, так і за її 
межами є досить динамічним, а також на ньому жорстка конкуренція швидко 
відсторонює неефективних перевізників. В такому ризикованому бізнесі наявні 
проблеми, які перешкоджають отримувати прибутки та стабільно утримувати 
робочі місця своїх робітників. Боротьба за споживача примушує перевізників 
нехтувати правилами розміщення (скріплення) вантажів у кузовах рухомого 
складу та наражати себе на непередбачувані ризики, що в разі втрати або 
пошкодження вантажів призводять значні матеріальні витрати й довготривалі 
процеси в судових інстанціях. 

Судова практика свідчить, що максимальну вину автоперевізник несе сам 
при втраті, пошкодженні чи знищенні вантажу при транспортуванні, за 


